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Protokół z posiedzenia Prezydium SKK PZK 
 
Biorący udział: 

1. Jan Majchrzak  
2. Andrzej Łoszyk 
3. Leszek Piosik 

Oraz zaproszeni : 
1. Przewodniczący Komisji ds. Organizacji Imprez – Maciej Kląskała 
2. Przewodniczący Kolegium Sędziów SKK PZK- Ryszard Bonk 

 
 
Porządek posiedzenia: 
 

1. Omówienie organizacji imprez do końca sezonu oraz ich zatwierdzenie. 
2. Podjęcie decyzji dotyczących udziału w Mistrzostwach Świata U18                          

/ termin 09-15.05.2013/ oraz Kobiet i Mężczyzn / termin 17-25.05.2013/ w 
Zalaegerszeg/Węgry. 

3. Informacja o meczu POL- GER w Tarnowie Podgórne w dn. 12-14.04.2013 
oraz zatwierdzenie składu reprezentacji. 

4. Wolne głosy i wnioski 
 
 
Ad1. Zasady organizacji zawodów kręglarskich ujętych w KIS omówił 
Przewodniczący Komisji ds. organizacji imprez kol. Maciej Kląskała i zostały one 
ujęte w Załączniku nr 1 do protokołu. Na wniosek Przewodniczącego SKK PZK 
ustalono że w związku z upływającą kadencją władz SKK, Puchar Przechodni 1 Ligi 
ufundowany przez Przewodniczącego otrzymuje na własność najlepszy zespół  
rozgrywek K.S. „Polonia” Łaziska Górne. Prezydium zaakceptowało pokrycie 
wpisowego oraz kosztów noclegu / dla zawodników z Łazisk Grn./ w ramach 
rekompensaty za nieporozumienie związane z finałem 1 Ligi za sezon 2012/2013.   
Uchwałą Prezydium zatwierdzono zmianę miejsca rozgrywania Mistrzostw Polski 
Sprintów oraz Tandemów Mieszanych Juniorów. W związku  z brakiem porozumienia 
w sprawie udostępnienia nieodpłatnie kręgielni w Lesznie, mistrzostwa rozegrane 
zostaną w planowanym terminie we Wronkach. Prezydium podjęło uchwałę o 
zmianie terminu rozegrania DMP Juniorów i Juniorek. Rozegrane zostaną w Tucholi 
w dniach 15-16.06.2013 /wynika to, z błędnie podanej daty w KIS/. Jednocześnie 
zatwierdzono że DMPJ rozegrane zostaną jako 1 start a start uzależniony będzie od 
liczby zgłoszonych zespołów. 
Prezydium zatwierdziło opłaty startowe na Mistrzostwach Polski Juniorów młodszych 
w Tomaszowie Mazowieckim w wysokości: 
- 40,0 zł  za start indywidualny oraz pary 
- 10,0 zł za start w sprincie oraz tandemie mieszanym 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Ad. 2. Przewodniczący SKK PZK przedstawił zasady startu reprezentacji na 
Drużynowych Mistrzostwach Świata w Zalaegerszeg w maju 2013. W związku z 
brakiem ponad 15. 000,00 zł na pokrycie kosztów związanych z udziałem w 
Mistrzostwach zatwierdzono że start drużyn U 18 jest uzależniony od pozyskania 
sponsora. Prowadzone są uzgodnienia  warunków sponsorowania zawodników z 
klubów wielkopolski reprezentacje te będą oparte w szczególności o tych 
zawodników. Zawodnicy oraz trenerzy nie otrzymają diet / wyżywienie we własnym 
zakresie /oraz zwrotów kosztów przejazdu. Koszty te pokryte będą z celowego 
sponsoringu lub pokryte przez uczestników. 
Przewodniczący poinformował że wszystkie środki finansowe są przeznaczone 
wyłącznie na start reprezentacji seniorów i seniorek oraz częściowo U 18. Dodał  że 
same opłaty startowe oraz opłata na rzecz FIQ to wydatek rzędu ca.3300,00 Euro!.  
/ stanowi to blisko 45% budżetu SKK PZK/. Koszty startu stanowią załącznik do 
protokołu. 
Na wniosek Szefa Wyszkolenia zatwierdzono skład na mecz Polska – Niemcy: 
Juniorki Mł. 
- Kwapisz Dorota 
- Włodarczyk Natalia 
- Bonk Aleksandra 
- Torka Weronika 
- Zygarłowska Dominika 
- Poznańska Patrycja 
Juniorzy Mł. 
- Ratajczak Kornel 
- Janicki Patryk 
- Osiński Paweł 
- Gierszewski Marek 
- Sellmann Karol 
- Kupiec Dawid 
Ad. 3. Przewodniczący SKK PZK poinformował że w związku z błędnie naliczanymi 
składkami dla NBC poinformował Prezesa PZK i przeprowadzi sprawdzenie 
zasadności naliczeń / część składki winna być obciążona Sekcja Bowlingu/. 
 
Uchwała nr 1. 
Prezydium zatwierdziło zmianę miejsca rozegrania Mistrzostw Polski Sprintów i 
Tandemów Mieszanych na Wronki które zaakceptowały udostępnienie nieodpłatnie 
kręgielni. 
Uchwała nr 2. 
Prezydium zatwierdziło jednodniowy system rozegrania DMPJ oraz DMPJmł. A 
dokładny termin tj. sobota lub niedziela uzależniony będzie od liczby zgłoszonych 
zespołów. 
 
 
 



Uchwała nr 3. 
Prezydium zatwierdziło opłaty startowe na Mistrzostwa Polski Juniorów młodszych w 
wysokości 40,0 zł za start indywidualnie oraz par i 10,0 zł za sprint oraz tandem 
mieszany . 
Uchwała nr 4. 
Prezydium akceptuje zasady udziału reprezentacji Polski w Mistrzostwach Świata w 
Zalaegerszeg / omówione w pkt. 2 protokołu/. Ostateczna decyzja o udziale 
reprezentacji U18 zapadnie po pełnym zabezpieczeniu środków finansowych. Start 
Seniorów i Seniorek jest zapewniony. 
Uchwała nr 5. 
Prezydium zatwierdza w/w skład reprezentacji U 18  na mecz z Niemcami. 
 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano: 
 

1. Jan Majchrzak    …………………………. 
2. Andrzej Łoszyk   …………………………. 
3. Leszek Piosik     …………………………..  

 
   


